

# РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

9 кадетский класс посетил мероприятие «У семейного очага», которое состоялось в управлении Амурской и Чегдомынской епархии.

Семья — это то, что мы делим на всех,  
Всем понемножку: и слезы, и смех,  
Взлет и падение, радость, печаль,  
Дружбу и ссоры, молчанья печать.  
Семья – это то, что с тобою всегда.  
Пусть мчатся секунды, недели, года,  
Но стены родные, отчий твой дом –  
Сердце навеки останется в нем!



Учащиеся приняли участие в игре тренинге “Счастлив тот, кто счастлив у себя дома”.

